

爸爸妈妈，我想对你们说

□繁昌县孙村镇黄浒小学五（2）班 沈 荣

亲爱的爸爸妈妈：

你们好，我真的很想念你们！

爸爸妈妈，你们知道吗？放长假的时候，我多想在你们的陪伴下外出游玩，增长见识，领略祖国大好河山的美丽景色；多少次家长会上，我多么想你们能来参加会议，听听老师对我的评价；在《学生素质报告单》上，我又多么想你们能为我取得的成绩喝彩，写下对我祝福的话语……

每每这些时候，我多么想扑进你们的怀抱，感受你们的暖心陪伴！

爸爸妈妈，这是我第一次用书信的方式与你们沟通。我知道，这十多年来，你们为我花费了太多的心血。虽然，你们不像别的家长一样，近在我的眼前，可我知道，你们是为了我，为了我们的家才出外打工的。我为有你们这样的父母而深感幸福！今天，借这个机会，我想郑重地向你们说一声：爸爸妈妈，你们辛苦了！我爱你们！

爸爸妈妈，你们放心，在学校这个大家庭里，我感到格外得幸福和快乐。学校的“留守儿童之家”就是我们的家，平时，我们在那里进行阅读、上网、开会、谈心、绘画等活动。学校为了我们的学习、生活和身心健康，特意安排专人担任我们的“爱心妈妈”，还开展“一对一”的“大手牵小手”活动呢。各科老师利用午休时间帮我们补缺补差，班主任老师还安排了一位同学做我的辅导“小老师”，我的学习进步都是他们的功劳。

爸爸妈妈，其实我有很多话想对你们说，但又不想耽误你们太多的时间。放心吧，我会把对你们的思念化作认真学习、克服困难的巨大动力。最后，祝你们身体健康，工作顺利，心想事成！

此致

敬礼！

你们的女儿：小荣

2019年10月18日

指导老师 沈晓兰

西山公园里的“动物们”

□合肥市阳光小学四（1）班 郝宇澄

环城公园像一串项链环绕在合肥市的市中心。环城公园里的西山景区景色优美，尤其是那里还有许多动物的雕像，吸引着人们去游玩观赏。这些雕像散放在景区里，人们在公园里漫步时，时不时地就能和它们偶遇，会感到惊喜。

在这些雕像中，我最喜欢的是熊猫雕像。只见熊猫爸爸对一只小熊猫正在说着什么，那只小熊猫趴在地上歪着脑袋，嘟着小嘴，好像很不服气的样子。在这只小熊猫后面，还站着它的兄弟姐妹，好像也在劝说它。在它们旁边，还有一只小熊猫，小熊猫对它哥哥姐姐的谈话丝毫不感兴趣，自顾自地抱着一根竹子津津有味地吃着。在离它们不远的地方，熊猫妈妈正慵懒地卧在地上。一只小熊猫趴在妈妈背上，搂着妈妈的脖子，正说着悄悄话。地上是枯黄的落叶，背后是在秋风中摇曳的树林，这浪漫温馨的场景让我想起了克莱德曼的钢琴曲《秋日私语》中的优美旋律。

向前走，就看到了大象雕像。看，大象一家生活得多幸福呀！健壮的象爸爸在最前面走着，它用长鼻子招呼小象快点跟上。象妈妈走在中间，小象在象妈妈后面撒着欢，它调皮地用长鼻子在象妈妈身上蹭，像是在撒娇。真是其乐融融的一家啊！

草坪上有几只长颈鹿雕像。它们长得真高啊！长颈鹿的腿比我个子还高，我站在它的肚子下，抬起手才能摸到它的肚皮。一只长颈鹿站在树下仰着脖子，像是要吃树叶。巧合的是，树上正好有一串树叶垂在它的嘴边，好像专门为它准备的一样。“呦呦鹿鸣，食野之苹。”另一只长颈鹿低下头，吃着草地上的野草。

在西山景区里，还有其他一些动物雕像，有猴子、有鸵鸟、有袋鼠、有狮子……这些雕像形态各异，栩栩如生，为这美丽的西山公园增添了许多生趣。

指导老师 叶 媛

### 逃学小猪

□太和县解放路小学三(3)班 杨蕊

在一片森林里，有一所动物学校。学校里，山羊伯伯是老师。上课时，小马、小牛、小猴都在津津有味地听老师讲课。只有小猪，上课不认真听，一会儿调皮地拽拽猴子的尾巴；一会儿悠闲地趴在桌子上睡大觉。山羊老师讲的啊，他一点也没听进去，所以好多字他都不认识！

有一天，他不想上学了，就假装肚子痛。他趁妈妈上班时，偷偷摸摸地从妈妈包里拿出一大把钱来，放到自己的衣兜里，准备出去吃个痛快，玩个痛快！

小猪来到了松鼠饭店，老板松鼠大妈笑眯眯地走来，说：“小猪，你想吃点什么呀？”小猪想起那一次妈妈带他来吃的煎鸡蛋非常好吃，对！这次还吃煎鸡蛋。可是，这个鸡蛋的蛋字他忘了要怎么说了，就对松鼠大妈说：“松鼠大妈，您知道母鸡的孩子是什么吗？”松鼠大妈回答：“是鸡蛋，啊！你是不是想吃煎鸡蛋呀！”小猪笑着说：“对对对！请您快点好吗？”旁边吃饭的小动物们都在偷偷的笑小猪呢！

吃饱喝足后，小猪又来到了服装店。小猫老板笑着说：“小猪，你想买点儿什么呀？”小猪说：“我要买兔子。”小猫老板说：“这里是服装店，不卖兔子的。”小猪是要买裤子的，可他不认识裤子的裤字，也更不知道怎么说了。只好在身上比划着，小猫老板仔细地听啊，看啊，这才知道，小猪要买的是裤子。旁边买衣服的小狗、小兔们，都在笑小猪呢！

小猪想：“以后一定要好好学习，不再逃学了。”

指导老师 邱之侠

### “漫画”老师

□六安市皖西路小学五(3)班 龚钰峰

轰隆，轰隆……熟悉的声音越来越近！完了，胖老师降临了，大肚子、秃顶、小眼睛，这就是我们新“上任”的体育老师——操俊。

记得本学期上的第一节体育课，上课之前，我兴致勃勃地来到课程表前，寻找体育老师的名字：“啥，操俊？嘿嘿，这位老师真敬业，还不如再敬业一些，叫‘操场’得了，哈哈……”

“丁零零……”上课了，我好想看看这位体育老师长的啥样。这时，站在楼下操场的李嘉宇喊我们下楼，我“嗖”地一下跑下楼，来到操场一看，妈呀，眼前这位老师怎么长得这么胖，难道是别的班的老师？

“都给我站好了，不然有你们好受的！”胖老师见我们站得零零散散，厉声训斥着，而我却只顾盯着胖老师的肚子发呆。

“那位同学别再看我了，快去跑一圈！”胖老师好像是在给谁下命令，我们吓得立马都站好了。

“那位小胖子，怎么不去跑啊？”我环顾四周，小胖子，说谁呢？

“别看了，就是你！”胖老师用手指着我，我瞬间便“石化”了……

跑完步，我已经累得筋疲力尽，晃晃悠悠地走到操场中间的旗杆旁坐下休息。这时，胖子老师走过来，见我手里拿着乒乓球拍，便问道：“怎么不打球了？”我说：“我已经伤了‘元气’，不能动了……”

时间一长，我们也就渐渐地习惯了胖老师的做派，开始喜欢上他了。如果你想更多地了解我们的胖老师，那就请来我们五(3)班吧！

指导老师 莫金舟